
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання конкурсної комісії

на заміщення вакантної посади директора Кислицького та 
Утконосівського закладів загальної середньої освіти

від 24.06.2021 року 
Присутні:
Голова комісії:
Киричевська А. В. -  секретар постійної комісії з питань охорони здоров'я, 
освіти, культури, спорту, молоді та соціального захисту населення 
Саф’янівської сільської ради, директор Старонекрасівського закладу 
загальної середньої освіти;
Секретар комісії:
Сапунжі Л. М. - головний спеціаліст відділу загальної середньої освіти 
управління освіти;
Члени комісії:
_Хаджиков П. В. -  перший заступник Саф’янівського сільського голови; 
Аношина І. В. -  начальник відділу організаційно -  кадрової роботи 
апаратуСаф’янівської сільської ради;
Якименко Т.Г. - начальник управління освіти Саф’янівської сільської ради; 
Кіркова С. В. - член постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, 
культури, спорту, молоді та соціального захисту населення Саф’янівської 
сільської ради, директор Першотравневського закладу загальної середньої 
освіти;
Нівня П. І. -  депутат Саф’янівської сільської ради (за згодою);
Мішулін І. Н. - депутат Саф’янівської сільської ради (за згодою);
Кір’як М.Д. - директор КУ «Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників»;
Павленко І. В. -  начальник відділу загальної середньої освіти управління 
освіти Саф’янівської сільської ради;
Кіосєва О. В. -  начальник відділу дошкільної та позашкільної освіти 
управління освіти Саф’янівської сільської ради;
Копил О.О. - голова профспілки працівників освіти Саф’янівської сільської 

ради;
Арєшкіна О. С. -  експерт з проведення інституційного аудиту закладів 
загальної середньої освіти, директор Новонекрасівського закладу загальної 
середньої освіти.
Представники трудового колективу та батьківської громадськості:
Аржинт А. Г. -  голова профспілки Утконосівського закладу загальної 
середньої освіти (з правом дорадчого голосу);
Іовчу Д. Ф. -  заступник директора з навчально — виховної роботи 
Утконосівського закладу загальної середньої освіти (з правом дорадчого 
голосу);



Ганущяк І. Д. -  вчитель математики Утконосівського закладу загальної 
середньої освіти (з правом дорадчого голосу);
Смокіна О. К. - вчитель математики Утконосівського закладу загальної 
середньої освіти (з правом дорадчого голосу);
Калараш Є. І. -  вчитель молдовської мови та літератури Утконосівського 
закладу загальної середньої освіти (з правом дорадчого голосу).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1 .Ознайомлення кандидатів з умовами проведення конкурсу та нормативно -  
правове забезпечення роботи конкурсної комісії.

2.Проведення комп’ютерного тестування на знання законодавства України у 
сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України «Про освіту»,
«Про загальну середню освіту».

3.Оцінювання письмового вирішення ситуаційного завдання.

4. Оцінювання публічної презентації перспективного плану розвитку 
Кислицького та Утконосівського закладів загальної середньої освіти та 
запитання членів комісії стосовно представленої презентації.

5. Визнання переможця конкурсу на посаду Кислицького та Утконосівського 
закладів загальної середньої освіти та підготовка клопотання голові 
Саф’янівської сільської ради щодо призначення переможців конкурсу на 
посаду директора Кислицького та Утконосівського закладів загальної 
середньої освіти шляхом укладання строкового договору.

І. СЛУХАЛИ: Киричевську А. В., голову конкурсної комісії, яка ознайомила 
кандидатів на посаду з інструкцією проведення комп’ютерного тестування. 
Також звернула увагу членів комісії на роботу з питання виставлення балів 
кандидатам на посаду директора Кислицького та Утконосівського закладів 
загальної середньої освіти відповідно до розроблених критеріїв оцінювання 
та занесення балів у окрему відомість, яка розроблена та роздана кожному 
члену комісії.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію Киричевської А. В. прийняти до відома.

И. СЛУХАЛИ: Киричевську А. В., яка повідомила, що кількість балів за 
комп’ютерне тестування виставляється автоматично програмою.

УХВАЛИЛИ:



Занести до загальної відомості про проведення іспиту кандидата на 
заміщення вакантної посади директора Утконосівського та Кислицького 
закладів загальної середньої освіти бали за комп’ютерне тестування 
наступним чином:

Загарій Іван Павлович -  24 б.;

Кулава Ганна Савеліївна -  28 б.;

Делігіоз Галина Дмитрівна -  26 б.

III. СЛУХАЛИ: Киричевську А. В., голову конкурсної комісії, яка 
ознайомила з процедурою проведення письмового вирішення ситуаційного 
завдання. Запропонувала перемішати білети та кожен кандидат витягнув 
один із запропонованих варіантів ситуаційного завдання. На розв’язання 
ситуаційного завдання кандидатові надається ЗО хв.

ВИСТУПИЛИ:

Киричевська А. В., голова конкурсної комісії, яка зачитала відповіді на 
ситуаційне завдання кожного кандидата на вакантну посаду директора 
Кислицького та Утконосівського закладів загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ:

Занести до відомості кожного члена комісії бали за ситуаційне завдання 
кожному із кандидатів на посаду директора Кислицького та Утконосівського 
закладів загальної середньої освіти.

IV. СЛУХАЛИ: Киричевську А. В., голову конкурсної комісії, яка 
ознайомила членів комісії з процедурою проведення презентації 
перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти 
кандидатами на посаду директора Утконосівського та Кислицького закладів 
загальної середньої освіти та критеріями оцінювання презентацій.

ВИСТУПИЛИ:

Загарій Іван Павлович, кандидат на посаду директора Кислицького закладу 
загальної середньої освіти;

Делігіоз Галина Дмитрівна, кандидат на посаду директора Утконосівського 
закладу загальної середньої освіти;

Кулава Ганна Савеліївна, кандидат на посаду директора Утконосівського 
закладу загальної середньої освіти, які ознайомили присутніх із



презентаціями перспективного плану розвитку закладу загальної середньої 
освіти.

УХВАЛИЛИ:

Занести до відомості кожного члена комісії бали за презентацію 
перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти кожному 
із кандидатів на посаду директора Кислицького та Утконосівського закладів 
загальної середньої освіти.

V. СЛУХАЛИ: Киричевську А. В., голову конкурсної комісії, яка 
повідомила, що оцінювання закінчено та запропонувала членам комісії здати 
відомості з оцінюванням кожного кандидата для підрахунку середнього та 
загального балів.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити відомість проведення конкурсного відбору.
2. За результатами конкурсу визначити переможців конкурсу на посаду 

директора Кислицького закладу загальної середньої освіти -  Загарія Івана 
Павловича (61 б.), на посаду директора Утконосівського закладу 
загальної середньої освіти - Кулаву Ганну Савеліївну (55,6 б.).

3. Секретарю конкурсної комісії Сапунжі Л. М. оприлюднити протокол 
конкурсної комісії від 24.06.2021 р. № 2 на вебсайті Саф’янівської 
сільської ради.

4. Порушити клопотання перед головою Саф’янівської сільської ради про 
призначення на посаду директора Кислицького закладу загальної 
середньої освіти Загарія Івана Павловича та на посаду директора 
Утконосівського закладу загальної середньої освіти - Кулаву Ганну 
Савеліївну шляхом укладання строкових договорів.

Голова конкурсної комісії: 
Секретар комісії:


